

“1分钱面膜”翻车后又曝因虚假价格诱骗交易被罚 “玩不起”的屈臣氏正被年轻人抛弃？

事件概述

近日，多名消费者称提货受阻，不少消费者到屈臣氏直播间表达不满，当询问面膜什么时候能提货时，被主播辱骂和后台工作人员拉黑。14日晚，屈臣氏中国官方微博发文致歉，称：本次活动因系统原因导致在短时间内产生了远超库存的大量异常订单，因库存不足暂停兑付。而17日，又有消息称，因涉嫌利用虚假的价格手段诱骗消费者与其进行交易，

北京屈臣氏个人用品连锁商店有限公司延庆第二分店被罚款5万元。具体处罚事由为，当事人出于想让顾客感觉促销价格优惠力度大、便宜，增加销量的目的，发布相关产品促销价格信息，但涉事产品从未以宣传标注的原价成交过。实际上，屈臣氏的日子并不好过。2020年，屈臣氏全年收益为1335.32亿元，创下自2016年来最大跌幅。（来源：北京商报）

网友评论

@包子·养乐多：店大欺客。
@Joaneey：很久没去了……
@清冷的养乐多：屈臣氏的东西也不怎么样，卖的东西又好贵，质量也不能保证，而且售后效果也不好。
@淙顺爱更图：虽然生意难做，欺骗消费者就是不对。
@塞班在冲浪：我觉得完全没有必要做这个1分购，5折购也完全可以吸引自己现有的忠实客户，这么一闹，

自己的客户也丢了。
@木易：导购话多到烦人，这是不再去屈臣氏的原因。
@剧综娱乐君：丢了口碑，失了用户，外加罚款！活该！
@房天下昆明特价房：做生意，诚信很重要，口碑也很重要。尤其是现在，没有什么商铺、商品是无法被替代的。搞活动就好好搞活动，非要断送口碑，想不明白是高层的决策，还是某个店铺自己败坏的。



（红星新闻）

小编说两句

你有多久没逛过屈臣氏了？若不是此次风波，大概很多人已经很久没有想起这家化妆品零售连锁巨头了吧。随着近年来线上消费越来越发达，增长本就乏力的屈臣氏，几次被送上热搜还都

是负面。屈臣氏“出身”确实实力雄厚，但在一个自由竞争、消费者被赋予充分选择权的市场中，再大的店也都经不起客户的快速流失。唯有以诚为本尊重消费者，才能稳步向前。

撒花！省民政厅发来贺信！

近日，无锡市福利彩票发行中心收到来自省民政厅发来的贺信，祝贺无锡市2021年福利彩票销量达9.92亿元，销售总量位居全省前列。

2021年，无锡福彩坚持“党建引领、安全运行、健康发展”的指导方针，在彩票政策调整的转型期，能积极主动应对市场变化，持续推进福彩销售和公益品牌建设，团结一心，开拓进取，全市销售总额9.92亿元，筹集地方公益金1.22亿元，为我市福彩公益事业的发展提供坚强的保障。

加强渠道建设，拓展销售空间。通过做培训，以奖代补，为站点更新走势图等多项措施提升站点营销能力和销售环境。不断推进智能机投放渠道的优化与拓展。通过加强福彩业务管理的信息化系统建设，提升服务水平。

坚守公益初心，勇担社会责任。通过“福彩·爱基金”救助18

户困难家庭，走进校园开展“爱心助学活动”发放78万元爱心款资助了3所院校156位困难学子。以建党百年为主题，开展10场志愿服务进社区活动。

创新营销宣传，激发市场活力。不断拓宽媒体渠道，在本地报纸及电视媒体开辟福彩专版和“快乐福彩”专栏，打造地铁1、2、3号线福彩品牌列车地铁站出口通道14块灯箱，利用户外大屏、电梯视频、游动宣传车等媒体投放营销及公益内容，开展10场次直播抽奖、培训及进社区活动，不断扩大福彩事业的社会影响力，提升福彩品牌的社会认可度。

落实疫情防控，打造安全福彩。严格落实各项安全生产工作任务和严格执行疫情防控措施，以常态化防控机制为抓手，开展安全检查与自查、站点投保、消防培训演练、站点疫情防控检查与物资发放等措施，有力保障安全平稳运行。

双色球今晚开奖 奖池12.54亿元 上期双色球头奖3注1000万元

今晚双色球第2022008期开奖，奖池12.54亿元。上期双色球开出红球号码为01、20、22、23、25、28，蓝球号码为16。

上期双色球头奖开出3注，单注奖金为1000万元。这

3注一等奖花落广东3注。二等奖开出81注，单注金额45万多元。

计奖后，双色球奖池金额为12.54亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万元。



女子带同伴人肉占车位 被车强行顶开愤而报警

事件概述

近日，江苏南京。网友爆料一商场地下车库，一女子和同伴“人肉占车位”遇到狠人，车主强行倒车进入车位的视频引发热议。视频中女子和同伴被车顶得连连后退，女子见无法阻拦，让同伴手机录视频取证，随后车主一

行人下车与该女子争辩。女子则报警直呼：有人抢车位。16日晚，记者从南京汤山百联奥特莱斯工作人员处获悉，当天下午确实有此事发生，事后民警赶到现场将双方带走调解。

（来源：极目新闻）

网友评论

@Early train：人肉占位不可取，谁的车先到就是谁的！

@独宠小岳岳：要是停车场不好进，我下去看看有没有车位，有车位我在那站一会，让驾驶员把车开进来呢？

@Su30：人肉占车位、包包占座位，都是不道德的。

@如若不然：明知道有人还继续倒车，涉嫌故意伤害罪。

@ZQ：有纠纷就是规则没到位或者没执行到位，要不就规定有人站着不能停，要不就规定不能人占位。

@海洋：虽然不违法，但也要讲究公序良俗，做一名文明、安全、自律、守法、道德的公民！都这样人肉占车位，社会就会混乱。带一个好头，会让社会更加和谐、稳定，人民安居乐业。

小编说两句

“人肉占车位”肯定是不对的。商场的公共车位是公共资源，“先到先得”是常识。强行“霸位”不让其他人正常使用，严格来说已经涉嫌扰乱公共场

所秩序了。但司机“强行顶开”的操作也太过分了。遇到类似情况，“以暴易暴”终究不是好办法。这样的纠纷，停车场的管理方是有责任、有义务管的。